

「アロマセラピーのための精油ハンドブック」正誤表

該当箇所		誤	正
p.134	↑7行目	p.62, 写真：Alamy /アフロ	p.62, 写真：シーズ 和田文緒
p.134	追加		p.63, 写真：Alamy /アフロ

(2017年8月9日 作成)